



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ**  
**ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**



**ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ**  
**Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+ (ΕΚΤ+)**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ**  
**ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

**Θεσσαλονίκη, 2024-09-26**

**Αριθμ. Πρωτ.: 18178**

Ταχ. Δ/ση: Λεωφόρος Γεωργικής  
Σχολής 65  
Τ.Κ. - Πόλη: 57001 - Θεσσαλονίκη  
Τηλέφωνο: 2310474810  
Email: mail@kmaked.pde.sch.gr  
Ιστοσελίδα: https://kmaked.pde.sch.gr

**Θέμα: «Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για εκδήλωση ενδιαφέροντος εκπαιδευτικών ΕΠΑ.Λ. και Ε.Κ. για θέσεις εποπτών - εκπαιδευτικών σε ειδικότητες του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας - περιόδου 2024-2025**

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις:

1. Του ν. 2986/2002 «Οργάνωση των περιφερειακών υπηρεσιών της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου και των εκπαιδευτικών, επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» (Α' 24), όπως ισχύει.
2. Των άρθρων του κεφαλαίου ΣΤ', του ν. 4763/2020 «Εθνικό Σύστημα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης, ενσωμάτωση στην ελληνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/958 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 28ης Ιουνίου 2018 σχετικά με τον έλεγχο αναλογικότητας πριν από τη θέσπιση νέας νομοθετικής κατοχύρωσης των επαγγελμάτων (EEL 173), κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας για το Ελληνογερμανικό Ίδρυμα Νεολαίας και άλλες διατάξεις» (Α' 254), όπως ισχύει.
3. Της υπ' αριθμ. Φ.351.1/11/48020/Ε3/28-03-2019 Υπουργικής Απόφασης με θέμα «Τοποθέτηση Περιφερειακών Διευθυντών Εκπαίδευσης» (ΑΔΑ: ΩΩΤΗ4653ΠΣ-ΒΔ3).
4. Της υπ' αριθμ. Φ.350.2/12/95133/Ε3/29-07-2022 απόφαση με θέμα: «Αναπλήρωση των Περιφερειακών Διευθυντών Εκπαίδευσης» (ΑΔΑ: 6ΧΤΥ46ΜΤΛΗ-ΥΨΨ), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
5. Της υπ' αριθμ. ΦΒ7/108652/Κ3 Κοινής Υπουργικής Απόφασης με θέμα «Πλαίσιο Ποιότητας Μαθητείας» (4146/Β'/09-09-2021).
6. Της υπ' αριθμ. 104602/Κ5 Υπουργικής Απόφασης με θέμα «Κανονισμός λειτουργίας Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας» (5310/Β'/20-09-2024), όπως ισχύει.
7. Της υπ' αριθμ. ΦΒ7/104247/Κ3 Κοινής Υπουργικής Απόφασης με θέμα «Καθορισμός του αριθμού των μαθητευόμενων του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας που δύνανται να πραγματοποιήσουν Μαθητεία σε φορείς του Δημοσίου Τομέα κατά το σχολικό έτος 2024-2025» (5246/Β'/18-09-2024).

8. Της υπ' αρ. πρωτ. 79896/07-09-2023 Πρόσκλησης, με Κωδικό: ΕΚΠ05 (ΑΔΑ: ΕΓΘΠΗ-Δ34), με τίτλο «Μαθητεία Μεταλυκειακού έτους ΕΠΑΛ» της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος «Ανθρώπινου Δυναμικού και Κοινωνικής Συνοχής», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+, για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο της Προτεραιότητας 3 «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του Προγράμματος Ανθρώπινου Δυναμικού και Κοινωνικής Συνοχής, όπως ισχύει και της υπ' αρ. πρωτ. 79897/07-09-2023 Πρόσκλησης, με Κωδικό: ΕΚΠ06 (ΑΔΑ: ΕΙΧΓΗ-33Ρ), με τίτλο «Μαθητεία Μεταλυκειακού έτους ΕΠΑΛ (ΕΑΕΚ 15 έως 29 ετών)» της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος «Ανθρώπινου Δυναμικού και Κοινωνικής Συνοχής», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+, για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο της Ειδικής Προτεραιότητας 5 «Απασχόληση των Νέων (15-29 ετών)» του Προγράμματος «Ανθρώπινου Δυναμικού και Κοινωνικής Συνοχής», όπως ισχύει.
9. Της Απόφασης του Περιφερειακού Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ «Πρόσκληση Υποβολής αιτήσεων μαθητευόμενων για συμμετοχή στο Μεταλυκειακό Έτος - Τάξη Μαθητείας περιόδου 2024-2025» (ΑΔΑ: 9ΒΝΜ46ΝΚΠΔ-ΗΕΣ)

### Ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Καλεί τους μόνιμους εκπαιδευτικούς με οργανική θέση, απόσπαση ή διάθεση σε ΕΠΑ.Λ. ή σε Ε.Κ. της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής ως επόπτες - εκπαιδευτικοί στο Μεταλυκειακό Έτος - Τάξη Μαθητείας περιόδου 2024-2025 (Θ' φάση) στα ΕΠΑ.Λ. και στις ειδικότητες της Περιφέρειας ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ του επισυναπτόμενου Πίνακα 1.

Το πρόγραμμα του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας αρχίζει από την 1η Σεπτεμβρίου κάθε έτους και ολοκληρώνεται την 31η Αυγούστου του επόμενου έτους. Η περίοδος παροχής των εργαστηριακών μαθημάτων ειδικότητας δύναται να ξεκινά την 1η Οκτωβρίου. Η περίοδος μάθησης σε εργασιακό χώρο δύναται να πραγματοποιείται από 1ης Οκτωβρίου εκάστου έτους έως την 31η Αυγούστου του επόμενου έτους.

Για την περίοδο 2024-2025, το Μεταλυκειακό Έτος-Τάξη Μαθητείας θα θεωρηθεί ολοκληρωμένο με τη συμπλήρωση των ωρών διδασκαλίας του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας (203 ώρες συνολικά) και του προγράμματος μάθησης σε εργασιακό χώρο (156 ημέρες συνολικά, συμπεριλαμβανομένων και 12 ημερών κανονικής αδειάς).

Το εργαστηριακό μάθημα ειδικότητας πραγματοποιείται εκτός ωραρίου λειτουργίας των ΕΠΑ.Λ., στα Σ.Ε. των ΕΠΑ.Λ. ή στα Ε.Κ., που εξυπηρετούν τα ΕΠΑ.Λ. Το εργαστηριακό μάθημα ειδικότητας δεν πραγματοποιείται κατά την περίοδο των διακοπών των Χριστουγέννων, του Πάσχα, καθώς και των θερινών διακοπών.

Για τη διδασκαλία του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας προβλέπεται αμοιβή.

Οι διδάσκοντες, πέραν της διδασκαλίας του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας, πραγματοποιούν και την παρακολούθηση της μάθησης στον εργασιακό χώρο μέσω της εποπτείας, χωρίς μείωση του διδακτικού ωραρίου στη σχολική μονάδα στην οποία υπηρετούν. Σε κάθε επίσκεψή στον εργοδότη συμπληρώνεται μηνιαία έκθεση παρακολούθησης Μαθητείας. Για την άσκηση της εποπτείας προβλέπεται αμοιβή.

Σύμφωνα με τα ισχύοντα προγράμματα σπουδών Μαθητείας, προϋπόθεση για την υποβολή αίτησης του υποψηφίου, είναι ο κλάδος - ειδικότητα του εκπαιδευτικού να έχει ως Α' ανάθεση δύο τουλάχιστον εργαστηριακά μαθήματα ειδικότητας στη Γ' ΕΠΑ.Λ., για την ειδικότητα του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας στην οποία δηλώνει υποψηφιότητα ο εκπαιδευτικός.

#### Η διαδικασία επιλογής των υποψήφιων εποπτών - εκπαιδευτικών είναι η ακόλουθη:

##### • Προθεσμία Υποβολής Αιτήσεων Συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλουν αιτήσεις συμμετοχής ως επόπτες - εκπαιδευτικοί στο Μεταλυκειακό Έτος - Τάξη Μαθητείας περιόδου 2024-2025, **τη Πέμπτη 26/09/2024, ώρα 15:00μ.μ. έως και την Πέμπτη 03/10/2024 και ώρα 15:00μ.μ.**

### • Διαδικασία Υποβολής Αιτήσεων Συμμετοχής

Η αίτηση και τα απαραίτητα δικαιολογητικά υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Τάξης Μαθητείας (<https://e-mathiteia.minedu.gov.gr>).

Στην αίτηση τους οι υποψήφιοι δηλώνουν με σειρά προτεραιότητας έως και δύο ΕΠΑ.Λ. - ειδικότητες του επισυναπτόμενου Πίνακα 1.

### • Συνοδευτικά έγγραφα - Δικαιολογητικά

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά για υποβολή αίτησης συμμετοχής είναι τα ακόλουθα:

1. Βεβαιώσεις Προϋπηρεσίας επόπτη - εκπαιδευτικού του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας, , θεωρημένες από τον Δ/ντη του Ε.Κ./ΕΠΑ.Λ., για τις φάσεις Μαθητείας Δ' και ΣΤ' (σε περίπτωση που δεν έχουν ήδη υποβληθεί κατά τη διαδικασία των αιτήσεων για τις περιόδους Ζ' και Η'). Οι βεβαιώσεις εκδίδονται σύμφωνα με το πρότυπο που είναι αναρτημένο στο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Τάξης Μαθητείας στην ενότητα «Έντυπα». Οι ώρες διδασκαλίας που πραγματοποιήθηκαν κατά τις φάσεις Ζ' και Η' συμπληρώνονται αυτόματα από το Πληροφοριακό Σύστημα.
2. Βεβαίωση διδασκαλίας ως επιμορφωτής ή βεβαίωση παρακολούθησης του προγράμματος επιμόρφωσης σε θέματα μαθητείας της πράξης «Επιμόρφωση εκπαιδευτικών/εκπαιδευτών σε θέματα μαθητείας» με κωδικό ΟΠΣ(MIS) 5008057 που υλοποιείται από το Ι.Ε.Π. ή αντίστοιχης επιμόρφωσης σε θέματα μαθητείας διάρκειας τουλάχιστον τριάντα πέντε (35) ωρών.
3. Πρόσφατο Πιστοποιητικό Υπηρεσιακών Μεταβολών, στο οποίο αναγράφεται ο συνολικός χρόνος διδακτικής υπηρεσίας του υποψηφίου σε Ε.Κ./ΕΠΑ.Λ. ως 30-06-2024\*

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται μαζί με την αίτηση συμμετοχής μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Τάξης Μαθητείας.

\* Το Πιστοποιητικό υπηρεσιακών Μεταβολών δύναται να κατατεθεί σε μεταγενέστερο χρόνο με δεδομένο ότι απαιτείται μόνο σε περίπτωση ισοβαθμίας των υποψηφίων εκπαιδευτικών.

### • Προσωρινός Πίνακας Κατάταξης Υποψηφίων

Τη Δευτέρα 07/10/2024, θα ανακοινωθεί προσωρινός πίνακας κατάταξης των υποψηφίων στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης.

Οι αιτήσεις των υποψηφίων μοριοδοτούνται ως εξής:

1. Υποψήφιος με οργανική θέση, απόσπαση ή διάθεση σε ΕΠΑ.Λ. ή σε Ε.Κ. όπου σχεδιάζεται η λειτουργία του τμήματος: 2000 μόρια.
2. Υποψήφιος που είναι επιμορφωτής (με βεβαίωση διδασκαλίας) σε θέματα μαθητείας της πράξης «Επιμόρφωση εκπαιδευτικών/εκπαιδευτών σε θέματα μαθητείας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5008057 που υλοποιείται από το Ι.Ε.Π. ή αντίστοιχης επιμόρφωσης σε θέματα μαθητείας διάρκειας τουλάχιστον τριάντα πέντε (35) ωρών: 1300 μόρια.
3. Υποψήφιος που είναι κάτοχος βεβαίωσης παρακολούθησης του προγράμματος επιμόρφωσης σε θέματα μαθητείας της πράξης «Επιμόρφωση εκπαιδευτικών/εκπαιδευτών σε θέματα μαθητείας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5008057 που υλοποιείται από το Ι.Ε.Π. ή αντίστοιχης επιμόρφωσης σε θέματα μαθητείας διάρκειας τουλάχιστον τριάντα πέντε (35) ωρών: 900 μόρια. Εξαιρούνται όσοι έχουν λάβει μόρια με τη χρήση του κριτηρίου (ii) ανωτέρω.
4. Υποψήφιος με προϋπηρεσία στη διδασκαλία του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας κατά τις Φάσεις Μαθητείας Δ, ΣΤ, Ζ και Η με 10 μόρια ανά ώρα διδασκαλίας υλοποίησης του προγράμματος, με μέγιστο αριθμό μορίων τα 5000 μόρια.
5. Υποψήφιος που έχει καταγεγραμμένες στο σύστημα θέσεις μαθητείας λαμβάνει 400 μόρια ανά θέση μαθητείας σε περίπτωση που η θέση είναι συναφής με τον κλάδο - ειδικότητα του και 50 μόρια σε περίπτωση που η θέση δεν είναι συναφής με τον κλάδο - ειδικότητά του. **Προσμετρούνται μόνο οι θέσεις μαθητείας που έχουν καταγραφεί μέχρι και την ημέρα πριν την έναρξη υποβολής των αιτήσεων.**

6. Η κατάταξη των αιτήσεων των υποψηφίων στους Προσωρινούς Πίνακες Κατάταξης γίνεται ανά ΕΠΑ.Λ. και ειδικότητα λαμβάνοντας υπόψη την πρώτη προτίμηση ΕΠΑ.Λ. και ειδικότητας που έχει δηλωθεί από κάθε υποψήφιο και τα μόρια του. Σε περιπτώσεις ισοβαθμίας, προηγείται ο υποψήφιος με τον περισσότερο χρόνο διδασκαλίας σε ΕΠΑ.Λ., με βάση το Πιστοποιητικό των Υπηρεσιακών Μεταβολών του. Η δεύτερη προτίμηση κάθε υποψηφίου χρησιμοποιείται κατά τη φάση των αναθέσεων του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας, όταν δεν του ανατίθενται ώρες διδασκαλίας στο ΕΠΑ.Λ. της πρώτης προτίμησης του και υπάρχει ανάγκη ανάθεσης ωρών διδασκαλίας στο ΕΠΑ.Λ. της δεύτερης προτίμησης του.

#### • Υποβολή Ενστάσεων

Υποψήφιος δύναται να υποβάλει ένσταση επί της μοριοδότησής του από την έκδοση των Προσωρινών πινάκων κατάταξης και μέχρι την Παρασκευή 11/10/2024, ώρα 15:00μ.μ., αποκλειστικά μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Τάξης Μαθητείας. Σε περίπτωση παρέλευσης άπρακτης της προθεσμίας υποβολής ενστάσεων, σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης, ο προσωρινός Πίνακας των αποτελεσμάτων καθίσταται οριστικός.

#### • Οριστικός Πίνακας Κατάταξης Υποψηφίων

Ο οριστικός Πίνακας κατάταξης των υποψηφίων, ανακοινώνεται στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, μετά την ολοκλήρωση της εξέτασης τυχόν ενστάσεων και μέχρι την Πέμπτη 17/10/2024.

#### • Ανάθεση διδασκαλίας εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας

Οι αναθέσεις της διδασκαλίας του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας, πραγματοποιούνται από τον Διευθυντή του ΕΠΑ.Λ. σε συνεργασία με τον Διευθυντή του Ε.Κ. μετά την έκδοση της Απόφασης Λειτουργίας Τμημάτων του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας, με τη χρήση των Οριστικών Πινάκων Κατάταξης υποψηφίων και σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις της υπουργικής απόφασης «Κανονισμός Λειτουργίας Μεταλυκειακού έτους-Τάξης μαθητείας», όπως αυτή ισχύει.

Ένας εκπαιδευτικός δεν μπορεί να έχει ενεργή ανάθεση εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας σε περισσότερα από ένα (1) τμήματα του Μεταλυκειακού Έτους-Τάξης Μαθητείας. Σε Διευθυντές σχολικών μονάδων (Γυμνάσια, Γ.Ε.Λ., ΕΠΑ.Λ. και Εργαστηριακά Κέντρα), καθώς και σε Συντονιστές Π.Δ.Ε. και Υπευθύνους Δ.Δ.Ε. που έχουν υποβάλει αίτηση ως επόπτες-εκπαιδευτικοί, σύμφωνα με το αρθ. 4, μπορούν να ανατεθούν έως και τέσσερις (4) ώρες διδασκαλίας εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας ανά εβδομάδα. Δεν υφίσταται κανενός είδους περιορισμός ή αποκλεισμός για απασχόληση του επόπτη- εκπαιδευτικού σε άλλες δομές της Γενικής Γραμματείας Ε.Ε.Κ και Δ.Β.Μ.

### ΠΡΟΣΟΧΗ

**Οποιαδήποτε τροποποίηση στο χρονοδιάγραμμα ενεργειών της παρούσας πρόσκλησης γνωστοποιείται στους ενδιαφερόμενους με ανακοίνωση που θα αναρτηθεί στο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Τάξης Μαθητείας.**

Για πληροφορίες για την εφαρμογή του «Μεταλυκειακού Έτους-Τάξης Μαθητείας» στην Περιφέρεια ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ μπορείτε να επικοινωνείτε τις εργάσιμες ημέρες και ώρες με την Π.Δ.Ε. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ στο τηλέφωνο 2310474810, τη Δ.Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ στο τηλέφωνο 2310503901 , τη Δ.Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ στο τηλέφωνο 2310605703 , τη Δ.Δ.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ στο τηλέφωνο 2331078900 , τη Δ.Δ.Ε. ΚΙΛΚΙΣ στο τηλέφωνο 2341335321 , τη Δ.Δ.Ε. ΠΕΛΛΑΣ στο τηλέφωνο 2381351413 , τη Δ.Δ.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ στο τηλέφωνο 2351049900 , τη Δ.Δ.Ε. ΣΕΡΡΩΝ στο τηλέφωνο 2321047532 , τη Δ.Δ.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ στο τηλέφωνο 2371022134 καθώς και στα τηλέφωνα επικοινωνίας των κατά τόπους ΕΠΑ.Λ.

**Συνημμένα**

Πίνακας 1(ΕΠΑΛ & θέσεις μαθητείας)

Πίνακας 1							
Δ.Δ.Ε.	Κατηγορία Μοριοδότησης	Κωδικός Υπουργείου	Όνομασία	Τηλέφωνο	e-mail	Ταχ. Διεύθυνση	ΤΚ
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1950230	14ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2310889930	mail@14epal-esp-thess.thess.sch.gr	ΚΑΤΣΙΜΙΔΗ 11	54639
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1950220	15ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2310889923	mail@15epal-thess.thess.sch.gr	ΚΑΤΣΙΜΙΔΗ 11	54639
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1940220	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2310546231	mail@1epal-thess.thess.sch.gr	ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΗ 1	54626
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1940350	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	2310471065	1epal-kalam@sch.gr	ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ - ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	55134
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1940232	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2310539003	mail@5epal-esp-thess.thess.sch.gr	ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 169-171	54627
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1940320	6ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2310889910	mail@6epal-esp-thess.thess.sch.gr	ΑΛΕΞ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 13	54639
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1940411	8ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2310889916	8epal-thess@sch.gr	ΑΛΕΞ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 13	54639
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1953001	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	2310480113	epalkkal@sch.gr	ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ - ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	55134
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	B	1940355	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ	2396024027	epal-vasil@sch.gr	2ο χλμ επαρχιακής οδού Βασιλικών-Σουρωτής	57006
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	B	1948000	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΕΠΑΝΟΜΗΣ	2392044260	pepal-epanom@sch.gr	N. ΣΑΡΒΑΝΗ 2	57500
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1940400	1ο ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	2310768012	mail@1epal-evosm.thess.sch.gr	ΤΕΡΜΑ ΣΜΥΡΝΗΣ	56224
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Γ	1940370	1ο ΕΠΑΛ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ	2391051107	mail@1epal-koufal.thess.sch.gr	ΤΕΡΜΑ ΤΖΙΒΑΡΟΠΟΥΛΟΥ	57100
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1940245	1ο ΕΠΑΛ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2310658619	epal-neapolis@hotmail.com	ΠΡΩΗΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΣΤΡΕΜΠΕΝΙΩΤΗ	56701
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1950420	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ - ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ	2310763668	mail@1epal-kordel.thess.sch.gr	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ 40	56334
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	B	1940360	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΓΚΑΔΑ	2394024240	mail@1epal-lagkad.thess.sch.gr	1ο ΧΙΛ. ΛΑΓΚΑΔΑ-ΧΡΥΣΑΥΓΗΣ	57200
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	B	1950418	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΝΔΟΥ - ΕΠΑ.Λ ΣΙΝΔΟΥ	2310798422	mail@1epal-sindou.thess.sch.gr	ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ 1	57400
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1940250	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	2310653039	mail@1epal-stavroup.thess.sch.gr	ΘΡΑΚΗΣ 4	56430
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1940391	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΥΚΕΩΝ	2310624751	mail@1epal-sykeon.thess.sch.gr	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ-Γ.ΡΙΤΣΟΥ 2	56626
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1940405	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	2310707071	mail@2epal-evosm.thess.sch.gr	ΤΕΡΜΑ ΣΜΥΡΝΗΣ ΕΥΟΣΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	56224
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1940390	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	2310641672	mail@2epal-stavroup.thess.sch.gr	ΑΚΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 4	56430
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1950405	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	2310758985	mail@4epal-esp-evosm.thess.sch.gr	ΤΕΡΜΑ ΣΜΥΡΝΗΣ	56224
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	A	1940260	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	2310587631	mail@epal-esp-stavroup.thess.sch.gr	ΑΚΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 4	56430
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	Γ	1940246	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	2310702634	mail@epal-ag-athan.thess.sch.gr	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	57003
ΗΜΑΘΙΑΣ	B	1640081	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	2333026729	mail@1epal-alexandr.ima.sch.gr	ΠΑΡΟΔΟΣ ΕΙΚΟΣΤΗΣ ΟΓΔΩΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	59300
ΗΜΑΘΙΑΣ	A	1640060	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	2331029511	mail@1epal-veroias.ima.sch.gr	ΣΤΑΔΙΟΥ 121	59131
ΚΙΛΚΙΣ	Δ	2640070	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ ΚΙΛΚΙΣ	2343031659	mail@1epal-axioup.kil.sch.gr	ΠΑΡΟΔΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	61400
ΚΙΛΚΙΣ	A	2640060	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΙΛΚΙΣ	2341023227	mail@1epal-kilkis.kil.sch.gr	Ευθυμιάδου & Οδησσού	61100
ΚΙΛΚΙΣ	A	2640065	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΙΛΚΙΣ	2341028798	mail@2epal-kilkis.kil.sch.gr	Γ.ΑΡΓΥΡΙΟΥ 16	61100



ΠΕΛΛΑΣ	Δ	3840130	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ "ΝΙΚΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ"	2384022486	mail@1epal-aridaias.pel.sch.gr	1ο χλμ ΑΡΙΔΑΙΑΣ - ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ	58400
ΠΕΛΛΑΣ	Α	3840110	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ	2382028078	mail@1epal-giann.pel.sch.gr	ΠΕΝΤΑΠΛΑΤΑΝΟΣ	58100
ΠΕΛΛΑΣ	Α	3840070	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΔΕΣΣΑΣ	2381023686	mail@1epal-edess.pel.sch.gr	Μ. ΜΕΡΚΟΥΡΗ 28	58200
ΠΕΛΛΑΣ	Α	3840115	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	2382029730	mail@2epal-giann.pel.sch.gr	ΠΕΝΤΑΠΛΑΤΑΝΟΣ	58100
ΠΙΕΡΙΑΣ	Α	3940052	2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	2351045650	2epal-kater@sch.gr	Ν. ΚΕΡΑΜΙΔΙ	60100
ΠΙΕΡΙΑΣ	Α	3948000	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	2351024957	mail@epal-prot-kater.pie.sch.gr	ΤΑΚΗ ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ 150	60132
ΣΕΡΡΩΝ	Α	4440090	1ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	2321050760	mail@1epal-serron.ser.sch.gr	ΕΘΝ. ΟΔΟΣ ΣΕΡΡΩΝ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1ο ΧΙΛ.	62100
ΣΕΡΡΩΝ	Α	4440092	2ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	2321039906	mail@2epal-serron.ser.sch.gr	ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 153	62125
ΣΕΡΡΩΝ	Γ	4450140	ΕΠΑ.Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ	2325025817	mail@epal-irakl.ser.sch.gr	ΗΡΑΚΛΕΙΑ ΣΕΡΡΩΝ	62400
ΣΕΡΡΩΝ	Ζ	4440130	ΕΠΑ.Λ. ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ ΣΕΡΡΩΝ	2327022020	epal-rodop@sch.gr	ΡΟΔΟΠΟΛΗ	62053
ΣΕΡΡΩΝ	Γ	4440110	ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΖΙΧΝΗΣ ΣΕΡΡΩΝ	2324022540	mail@1epal-n-zichn.ser.sch.gr	ΝΕΑ ΖΙΧΝΗ	62042
ΣΕΡΡΩΝ	Γ	4440100	ΕΠΑΛ ΝΙΓΡΙΤΑΣ	2322020000	1epal-nigrit@sch.gr	ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ 7	62200
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	Δ	4940110	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	2373021322	mail@epal-n-moudan.chal.sch.gr	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΔΑΜΙΑΝΟΥ ΙΟΡΔΑΝΙΔΗ 3 (ΠΡΩΗΝ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 3)	63200

**ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ**

Δ.Δ.Ε.	ΕΠΑΛ	Θέσεις
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	6ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	1
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	1
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	4
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΔΕΣΣΑΣ	5
ΠΕΛΛΑΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	1
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	1
ΣΕΡΡΩΝ	1ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	9

**ΒΟΗΘΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ**

Δ.Δ.Ε.	ΕΠΑΛ	Θέσεις
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	4
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	7
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΕΠΑΝΟΜΗΣ	5
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ	8
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ - ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ	7
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΝΔΟΥ - ΕΠΑ.Λ ΣΙΝΔΟΥ	1
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	1
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	5
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	7
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	4

ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	29
ΚΙΛΚΙΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΙΛΚΙΣ	10
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ "ΝΙΚΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ"	2
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΔΕΣΣΑΣ	9
ΠΕΛΛΑΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	2
ΠΙΕΡΙΑΣ	2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	6
ΣΕΡΡΩΝ	2ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	12
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑ.Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ	2
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑΛ ΝΙΓΡΙΤΑΣ	4
<b>ΒΟΗΘΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ - ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	19
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	8
ΠΕΛΛΑΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	2
ΠΙΕΡΙΑΣ	2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	1
ΣΕΡΡΩΝ	2ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	2
<b>ΒΟΗΘΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	5
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	4
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	8ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	11
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ	2
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΕΠΑΝΟΜΗΣ	8
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ - ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ	9
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΝΔΟΥ - ΕΠΑ.Λ ΣΙΝΔΟΥ	9
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	14
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	7
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	7
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	9
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	16
ΚΙΛΚΙΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ ΚΙΛΚΙΣ	6
ΚΙΛΚΙΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΙΛΚΙΣ	7
ΠΕΛΛΑΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	9
ΠΙΕΡΙΑΣ	2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	11
ΣΕΡΡΩΝ	2ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	15
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑ.Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ	7
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑΛ ΝΙΓΡΙΤΑΣ	3
<b>ΒΟΗΘΟΣ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΗ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	0
<b>ΒΟΗΘΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	9
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	11



ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	0
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	1
<b>ΒΟΗΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	6ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	2
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	3
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	2
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	3
ΠΕΛΛΑΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	2
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	3
ΣΕΡΡΩΝ	1ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	2
<b>ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	3
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	8
<b>ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	8ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	0
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	0
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	9
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	6
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	12
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΔΕΣΣΑΣ	1
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	0
ΣΕΡΡΩΝ	1ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	1
<b>ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	14ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	5
<b>ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟΥ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	10
ΣΕΡΡΩΝ	2ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	6
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	1
<b>ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	3
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΓΚΑΔΑ	3
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	7
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	0
<b>ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ, ΑΕΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	15ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	7
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	5
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	6

ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΕΠΑΝΟΜΗΣ	6
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	10
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΓΚΑΔΑ	5
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΝΔΟΥ - ΕΠΑ.Λ ΣΙΝΔΟΥ	8
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	7
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	7
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ	4
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΔΕΣΣΑΣ	0
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	5
ΣΕΡΡΩΝ	1ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	9
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑΛ ΝΙΓΡΙΤΑΣ	2
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	5

**ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ**

Δ.Δ.Ε.	ΕΠΑΛ	Θέσεις
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΕΠΑΝΟΜΗΣ	2
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ	5
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	3
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	2
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	2
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ "ΝΙΚΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ"	0
ΠΕΛΛΑΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	3
ΣΕΡΡΩΝ	1ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	7
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑ.Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ	3
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΖΙΧΝΗΣ ΣΕΡΡΩΝ	5
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑΛ ΝΙΓΡΙΤΑΣ	3
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	6

**ΤΕΧΝΙΚΟΣ Η/Υ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ Η/Υ**

Δ.Δ.Ε.	ΕΠΑΛ	Θέσεις
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΕΠΑΝΟΜΗΣ	4
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ - ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ	5
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	4
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	4
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	1
ΚΙΛΚΙΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ ΚΙΛΚΙΣ	5
ΠΕΛΛΑΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	1
ΠΙΕΡΙΑΣ	2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	7
ΣΕΡΡΩΝ	1ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	13

**ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ**

Δ.Δ.Ε.	ΕΠΑΛ	Θέσεις
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΕΠΑΝΟΜΗΣ	9
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ	10
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΓΚΑΔΑ	8
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΝΔΟΥ - ΕΠΑ.Λ ΣΙΝΔΟΥ	5

ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	23
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΥΚΕΩΝ	12
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	10
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	8
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	8
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	8
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	6
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	8
ΚΙΛΚΙΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ ΚΙΛΚΙΣ	6
ΚΙΛΚΙΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΙΛΚΙΣ	8
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ "ΝΙΚΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ"	0
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΔΕΣΣΑΣ	1
ΠΕΛΛΑΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	3
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	8
ΣΕΡΡΩΝ	1ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	13
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑΛ ΝΙΓΡΙΤΑΣ	1
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	7
<b>ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΔΙΚΤΥΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	10
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	10
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	4
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	1
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	3
<b>ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	23
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	24
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	4
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ "ΝΙΚΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ"	5
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΔΕΣΣΑΣ	1
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	5
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	11
<b>ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	15ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	10
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	9
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΕΠΑΝΟΜΗΣ	9
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	20
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ	10
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΓΚΑΔΑ	8
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	5
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	17
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	11

ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	9
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	16
ΚΙΛΚΙΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ ΚΙΛΚΙΣ	4
ΚΙΛΚΙΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΙΛΚΙΣ	5
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ "ΝΙΚΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ"	1
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ	3
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΔΕΣΣΑΣ	4
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	13
ΣΕΡΡΩΝ	1ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	6
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑΛ ΝΙΓΡΙΤΑΣ	2
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	5
<b>ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ	5
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	5
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	1
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ "ΝΙΚΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ"	6
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ	2
ΠΙΕΡΙΑΣ	2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	7
<b>ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ	4
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	4
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	6
ΚΙΛΚΙΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΙΛΚΙΣ	5
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ "ΝΙΚΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ"	3
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ	2
ΠΙΕΡΙΑΣ	2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	9
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑ.Λ. ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ ΣΕΡΡΩΝ	2
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΖΙΧΝΗΣ ΣΕΡΡΩΝ	5
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	5
<b>ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ (LOGISTICS)</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	20
ΠΙΕΡΙΑΣ	2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	8
<b>ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	9
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	9
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΝΔΟΥ - ΕΠΑ.Λ ΣΙΝΔΟΥ	8
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	10
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	8
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	10
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	8
ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ	10

ΚΙΛΚΙΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ ΚΙΛΚΙΣ	5
ΚΙΛΚΙΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΙΛΚΙΣ	7
ΠΕΛΛΑΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ "ΝΙΚΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ"	4
ΠΙΕΡΙΑΣ	2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	10
ΣΕΡΡΩΝ	2ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	10
ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΑ.Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ	6
<b>ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ</b>		
<b>Δ.Δ.Ε.</b>	<b>ΕΠΑΛ</b>	<b>Θέσεις</b>
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	6
ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΕΠΑΝΟΜΗΣ	7
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	7
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΝΔΟΥ - ΕΠΑ.Λ ΣΙΝΔΟΥ	7
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	13
ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	7
ΠΙΕΡΙΑΣ	2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	2
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	2